



В минувшем году рязанцы столкнулись с большим количеством проблем. Одни были вызваны эпидемией коронавируса, другие оказались рукотворными, созданными порой на ровном месте. Например, многие столкнулись со сложностями, связанными с вывозом твёрдых коммунальных отходов. Дело в том, что в позапрошлом году на рынке этих услуг появился региональный монополист в лице ООО «Эко-Пронск», который получил право заключать контракты с юридическими и физическими лицами на вывоз и переработку мусора.

Неудивительно, что деятельность этой организации была в центре внимания областного Управления Федеральной антимонопольной службы. Хотя по закону это ведомство не имело права принимать жалобы непосредственно от граждан, по словам заместителя руководителя УФАС по Рязанской области Ирины КОШЕЛЕВОЙ, территориальное управление внимательно отслеживало все спорные моменты, которые возникали во взаимоотношениях между ООО «Эко-Пронск» и потребителями. Исходя из практики, «наиболее частыми оказались нарушения, связанные с навязыванием потребителям невыгодных условий договора, а также предъявлением региональным оператором организацией и физическим лицам счетов за услуги, которые фактически не были оказаны. В частности, в управление обратились жители рязанской новостройки, которая была сдана в 2019 году, но на деле и в первой половине 2020 года строители проводили в здании работы по черновой отделке квартир. До этого

За время пандемии коронавируса стоимость продуктов значительно выросла, и многие рязанцы теперь вынуждены тратить больше денег на питание. В региональном Управлении Федеральной антимонопольной службы России дали ответ на вопрос, будут ли и дальше подниматься цены на продовольственные товары.

Цены пойдут в рост?



Из-за ажиотажа в некоторых рязанских магазинах не успевали расставить пакеты с сахаром на витрине

времени контейнерная площадка не была оборудована, но оператор выставил собственникам счета на сумму около 125 000 рублей. Комиссия УФАС, рассмотрев это дело, добилась того, что владельцам квартир по вывозу ТКО был сделан перерасчёт, причём два раза».

Также в период эпидемии ведомство пристально мониторило цены на про-

дукты питания и осуществляло проверки федеральных и региональных торговых сетей, производителей социально значимых товаров. В частности, АО «Окская птицефабрика» было рекомендовано не повышать отпускные цены на свою продукцию. По словам Ирины Кошелевой, в целом за 2019 и 2020 годы рост цен на продовольствие в области составил 8%.

В начале июня этого года завершилось действие соглашения российского правительства и продавцов, зафиксировавшего стоимость одного килограмма сахара на уровне 46 рублей. В последнее время, опасаясь скачка цен, многие рязанцы бросились скупать этот продукт, и в результате полки в некоторых магазинах опустели. По словам руководителя рязанского УФАС Юрия ГРЕБНЕВА, на сегодняшний день дефицита сахара в Рязанской области не существует, поэтому нет никаких оснований для повышения цен на этот продукт.

Анатолий Агапов